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Procès-Verbal	

de	l’Assemblée	Générale	Extraordinaire		

du	Vendredi	29	Septembre	2017	

	

	

Le	Vendredi	29	Septembre	2017,	à	19h,	les	membres	de	l’association	AO	BUC	JUDO	JU-JITSU	se	sont	
réunis	à	l’Ecole	maternelle	du	Pré	Saint	Jean	à	Buc	en	Assemblée	Générale	Extraordinaire	sur	convocation	de	
Eric	Le	Nagard,	Thomas	Faucheux,	Pascal	Balma	et	Romain	Rubi.	

L’assemblée	était	présidée	par	M.	Romain	Rubi,	membre	de	 l’association	et	assisté	du	secrétaire	de	
séance,	M.	Thomas	Faucheux,	membre	de	l’association.	

Nombre	de	membres	participant	à	l’Assemblée	Générale	Extraordinaire	:	25	

Dont	18	membres	présents	et	7	membres	représentés.	

Ordre	du	jour	:		

1. Bilan	moral	–	Présenté	par	M.	Bruno	Pencole,	Président	de	l’Association,		

2. Bilan	financier	-	Présenté	par	M.	Eric	Lenagard,	Trésorier	de	l’Association,		

3. Existe-t-il	un	avenir	pour	le	judo	à	Buc	?	Que	souhaitons-nous	/	pouvons-nous	faire	?		

En	fonction	des	points	1.	2.	et	3.	

4. Recrutement	possible	d’un	nouveau	professeur		

5. Élection	d’un	nouveau	bureau		

	

	



1.	BILAN	MORAL		
	

Présenté	par	M.	Bruno	Pencolé,	Président	de	l’AO	BUC	JUDO	JU-JITSU	–	démissionaire.	

Pas	de	Judo	à	Buc	pour	2017-2018	avec	Michel	Baudouin	

Le	Judo	a	un	coût	car	c'est	un	des	rares	sport	avec	un	projet	pédagogique	et	éducatif	encadré,	et	des	
progressions	 sur	 plusieurs	 années	 avant	 de	prétendre	à	 la	 ceinture	 noire,	 et	 nécessite	 en	 France	à	 travers	 la	
FFJDA	un	encadrement	par	des	diplômés	d'état	reconnus	par	la	FFJDA.	Aucun	bénévole	ne	peut	donner	de	cours	
[sans	être	diplômé].	

Dans	 une	 ville	 le	 Judo	 a	 toujours	 une	 histoire	 et	 des	 passages	 de	 témoin	 intergénérationnels.	 André	
Prieto	fut	le	créateur	du	Judo	à	Buc	en	1965,	il	forma	son	futur	successeur	Michel	Baudouin.	Michel	prit	la	suite	
d'André	en	1995.	Michel	Baudouin	n'aura	pas	eu	le	temps	de	former	son	successeur,	et	je	le	déplore	pour	lui	et	
pour	ceux	qui	commençaient	à	l’envisager	!	

Michel	Baudouin	aura	été	le	digne	successeur	de	André	Prieto.	Par	son	enthousiasme,	ses	compétences	
et	son	intelligence,	il	aura	formé	sur	les	tatamis	et	en	dehors,	des	hommes	et	des	femmes	-	dont	des	dizaines	de	
ceintures	noires	-	pour	que	demain	ils	puissent	pleinement	s’épanouir.	

Il	aura	créé	un	cadre	où	tout	le	monde	pouvait	s’accomplir,	chacun	armé	de	ses	propres	moyens.	

Michel	Baudouin	aura	été	l’âme	du	club	toutes	ces	années	et	son	Directeur	Général.	

Et	je	veux	le	remercier	de	m’avoir	fait	l’honneur	et	l’amitié	de	l’accompagner	comme	trésorier	dans	un	
premier	temps	puis	comme	Président.	

J’ai	 donné	ma	démission	 de	 président	 de	 l'association	AOBUC	 JUDO	 JUJITSU	 en	 ce	 début	 Septembre	
2017,	car	je	ne	conçois	pas	de	continuer	sans	lui.	

Il	n’y	aura	pas	de	Judo	à	Buc	pour	207-2018,	via	l’AOBUC	JUDO	JUJITSU	avec	Michel.	

Je	 veux	 remercier	 l’équipe	 dirigeante	 et	 toute	 les	 personnes	 impliquées	 ces	 dernières	 années,	 parmi	
lesquelles	:	Patricia	Rimbert,	Catherine	Rubi,	Nathalie	Houdebine,	Françoise	Marie-Claire,	Cathy	Picard,	Laurent	
Massiot,	Eric	Le	Nagard,	Thomas	Faucheux,	Romain	Rubi,	Thibaud	Le	Nagard,	et		Pascal	Balma.	

Je	vous	embrasse	tous.	

Je	t’embrasse	Michel.	

Bruno	Pencolé	

Ancien	Président.	

	

Le	rapport	moral	est	approuvé	par	l'assemblée	générale	à	l'unanimité.	

	

	

	



2.	BILAN	FINANCIER		
	

Présenté́	par	M.	Éric	Le	Nagard,	Trésorier	de	l’AO	BUC	JUDO	JU-JITSU.	

M.	Le	Nagard	est	revenu	sur	les	difficultés	financières	qui	se	sont	accumulées	depuis	2015.		

Différents	évènements	en	sont	à	l’origine	:		

Ø Pour	 financer	 l’événement	 des	 50	 ans	 du	 Club,	 une	 subvention	 a	 été	 accordée	 par	 la	 député	 des	
Yvelines	:	Valérie	Pécresse.	Cette	subvention	n’a	jamais	été	versée.	

Ø Le	jumelage	franco-allemand	avec	nos	amis	de	Bad	Schwalbach	a	également	occasionné	un	déficit,	lié	
à	des	frais	de	restauration	non	budgétisés	lors	de	leur	accueil.	

Après	 plusieurs	 rendez-vous	 en	 mairie,	 une	 subvention	 exceptionnelle	 de	 3	 000	 euros	 a	 finalement	 été	
accordée	pouvant	ainsi	 régler	 les	 salaires	 impayés	de	M.	Michel	Baudouin	en	août	2017.	 	 Ses	notes	de	 frais	
restent	à	ce	jour	impayées.		

M.	Romain	Rubi	a	tenu	à	rappeler	que	le	budget	concernant	la	pratique	du	judo	est	lui	à	l’équilibre.	

Le	compte	de	l’AO	BUC	JUDO	JU-JITSU	est	aujourd’hui	en	solde	créditeur	de	281,98	euros.	

M.	Le	Nagard	a	décidé	de	ne	pas	se	représenter	lors	de	l’élection	du	nouveau	bureau.		

Le	rapport	financier	est	approuvé	par	l'assemblée	générale	extraordinaire	à	l'unanimité.	

3.	EXISTE-T-IL	UN	AVENIR	POUR	LE	JUDO	A	BUC	?	QUE	SOUHAITONS-NOUS	/	
POUVONS-NOUS	FAIRE	?	
	

Sans	enseignant	diplômé,	la	pratique	du	judo	à	Buc	n’est	plus	possible.	Comme	l’a	rappelé	M.	Bruno	
Pencole	dans	son	bilan	moral,	cet	encadrement	de	qualité	a	un	coût	qui	en	entrainé	pour	partie	la	démission	
de	Michel	Baudouin.		

En	cette	rentrée	scolaire	2017,	nous	étions	dans	l’impossibilité	de	proposer	du	judo	à	Buc,	sans	avoir	
auparavant	réglé	les	salaires	de	Michel	Baudouin.	Je	tiens	à	présenter	à	tous	les	judokas	bucois,	en	particulier	
aux	 enfants	 ayant	 entamés	 un	 processus	 de	 développement	 et	 d’épanouissement	 personnel	 au	 sein	 d’un	
groupe	dynamique	et	convivial,	mes	plus	sincères	regrets.		

La	situation	financière	du	club	étant	aujourd’hui	stabilisée,	il	est	possible	de	concevoir	un	avenir	pour	
le	judo	à	Buc.	Les	participants	à	l’AGE,	ont	exprimé	à	l’unanimité	leur	volonté	de	continuer	à	pratiquer	le	Judo	à	
Buc.		

Suite	aux	événements	ci-dessus	mentionnés	et	après	avoir	convoqué	l’AGE,	M.	Romain	Rubi	a	sollicité	
un	 entretient	 avec	Monsieur	 le	Maire.	 Cet	 entretien	 a	 eu	 lieu	 ce	 vendredi	 29	 septembre	 avec	Monsieur	 le	
Maire	de	Buc,	Jean	Marc	Le	Rudulier,	Monsieur	l’adjoint	au	sport,	Jean-Luc	Pessey,	Monsieur	Pascal	Balma	et	
Monsieur	Romain	Rubi.	L’objet	de	cet	entretien	était	de	revenir	sur	la	situation	actuelle,	et	de	préparer	l’avenir	
du	judo	à	Buc.	Plusieurs	éléments	majeurs	sont	à	retenir	:	 la	municipalité	souhaite	promouvoir	la	pratique	du	
judo	 à	 Buc.	 Pour	 cela	 une	 subvention	 exceptionnelle	 est	 envisagée	 pour	 le	 redémarrage.	 Soucieux	 de	 la	
pérennité	 de	 notre	 pratique,	 nous	 avons	 rappelé	 que	 les	 coûts	 d’enseignements	 allaient	 doubler	 suite	 à	 la	



démission	 de	 Michel	 Baudouin,	 sa	 rémunération	 n’ayant	 pas	 été	 revalorisée	 aux	 conditions	 actuelles	 du	
marché.	Une	solution	a	été	proposé	et	est	à	l’étude	par	la	municipalité	afin	de	contenir	l’augmentation	du	prix	
de	la	licence	en	2018-2019.	

Préalablement	 à	 une	 reprise	 du	 judo,	 l’AGE	 a	 voté,	 à	 l’unanimité	 la	 dissociation	 des	 activités	
concernant	le	Judo	et	l’échange	franco-allemand	et	ce	afin	de	«	protéger	»	le	judo.	L’échange	pourra	donc	se	
poursuivre	sous	l’égide	d’une	nouvelle	association	dédiée.	

Suite	à	un	démarchage	des	anciens	pratiquants	par	Thomas	Faucheux,	 il	apparaît	que	 la	plupart	des	
adhérents	faute	de	judo	se	sont	inscrits	dans	d’autres	communes	et/ou	dans	d’autres	associations,	limitant	le	
nombre	potentiel	d’adhérents	pour	 la	 saison	2017-2018	à	environ	25	personnes	 (15	enfants,	10	adultes).	Ce	
groupe	de	personnes	souhaite	reprendre	le	judo	dès	que	possible.		

Afin	 de	 répondre	 à	 cette	 attente	 et	 afin	 de	 préparer	 une	 pleine	 reprise	 du	 judo	 en	 2018-2019,	 les	
cours	 reprendront	 à	 partir	 de	 la	 Toussaint	 avec	 un	 calendrier	 allégé	 en	 cette	 période	 transitoire	:	 un	 cours	
«	enfants	»	de	18h	à	19h	et	un	cours	«	adultes	»	de	19h	à	20h30	le	vendredi	soir,	sous	réserve	de	trouver	un	
enseignant	diplômé.	

Il	est	par	ailleurs	indispensable	de	créer	une	dynamique	de	communication	pour	la	rentrée	2018-2019	
afin	de	relancer	au	mieux	l’activité	du	club.	

4.	RECRUTEMENT	POSSIBLE	D’UN	NOUVEAU	PROFESSEUR.		
Toutes	 les	 mesures	 sont	 dors	 et	 déjà	 mises	 en	 place	 pour	 trouver	 un	 professeur	 diplômé	 le	 plus	

rapidement	possible.	

5.	ÉLECTION	D’UN	NOUVEAU	BUREAU	
Membres	sortants	:		

M.	Bruno	Pencolé,	président	
M.	Éric	Le	Nagard,	trésorier	
M.	Pascal	Balma,	secrétaire	
Nombre	de	poste	à	pourvoir	:	3	

Membres	candidats	:	

M.	Romain	Rubi,	M.	Pascal	Balma,	M.	Thomas	Faucheux	

Sont	élus	à	l’unanimité	:	

M.	Romain	Rubi,	président	
M.	Pascal	Balma,	trésorier	
M.	Thomas	Faucheux,	secrétaire	
	

L'ordre	du	jour	étant	épuisé,	la	séance	est	levée	à	21h15.	

Fait	à	Buc,	le	Vendredi	29	Septembre	2017.	

Signature	du	président		 	 	 	 	 	 	 Signature	du	secrétaire	
Romain	Rubi	 	 	 	 	 	 	 	 Thomas	Faucheux	
	


